

冬夜寒风中·那些人·那些事

# 卖早餐的夫妻 为梦打拼苦也甜



凌晨4点半夫妻俩就开始炸糖糕



张抒灵在照顾独自来吃饭的孩子



忙不过来时,街坊们会帮着炸油条

□记者 郑凤玲 通讯员 杜卿 文/图

每天清晨4点多,刘红明和张抒灵夫妻就已在涧西区天津路办事处厂前二社区洛轴15号生活区里支好了早点摊儿。

夫妻俩是周口人,来洛阳卖早餐已经16个年头,在洛轴15号生活区里也已经支摊七八年了。小区里大多数人都都熟悉,谁喜欢吃糖糕,谁喜欢喝豆浆,谁喜欢喝胡辣汤,他们心里都清楚,往往是人在餐

桌边坐下,不用吭声,他们就把人家想要的早餐端上来了。

因为夫妻俩为人实在,小区里的人很信任他们。谁家大人急着去上班,就让孩子自己到他们那儿吃早餐,到了上学的时间,夫妻俩就会催孩子们赶快去上学。

做早餐生意很辛苦,每天凌晨两点,他们就得起来打豆浆,做八宝粥,做豆腐脑,烫面、和面,做油条、糖糕。可夫妻俩很满足,因为靠着这小小本儿生意,他们把

两个孩子一个送进了高中,一个送进了大学。两个孩子学习都不错,这让夫妻俩很骄傲。

来洛阳生活,是夫妻俩从不后悔的选择,虽然现在他们一家人还租住在简陋的房子里,但是能让两个孩子在城里接受教育,这是让夫妻俩感到最欣慰的事儿。

来到城市,融入城市生活,改变自己和儿女的命运,这是刘红明夫妻以及许多跟他们一样的外来务工者的梦想。

## 中国红宝网在洛上线运营 鼠标一点,红色藏品尽在眼前

□记者 韩铁栓

昨天,由中国收藏家协会红色收藏委员会和书报刊收藏委员会主办、香港著名投资人杨树彬和“中国毛著收藏第一人”张迪杰投资打造的中国红宝网(www.zghongbao.com)在洛阳正式上线运营。这意味着,喜欢红色收藏的朋友今后不必为收集藏品东奔西跑了,只需轻点一下鼠标,像木活字线装版22卷毛泽东家谱、毛泽东就读的湖南第一

师范学校的同学录、刘少奇1960年出访苏联的相册等红色文物就尽在眼前了。一旦发现有心仪的,藏友在网上即可进行交换或交易。

中国红宝网把红色文化研究传播与红色文化产业化结合了起来,是集红色文物收藏、鉴定、拍卖、交易、服务于一体大型交易平台,也是国内首家专门从事红色收藏、研究、开发、交易和传播的高科技智能网站,目前开设有“红色汇”“拍卖区”“店铺区”“文物资讯”“红色论坛”5大板块20多

个栏目。在这里,藏友不仅能进行红色文物交易,还能通过视频、图片、文字、器物等红色文化的展示,充分领略老一辈革命家的风采。

当天,作为中国红宝网上线仪式上的一项重要内容,我市收藏家、“中国毛著收藏第一人”张迪杰的珍藏精品展同时开展。毛泽东的侄女、中国红色文化联合会会长毛小青,毛泽东主席生前身边部分工作人员及中国收藏家协会有关人员出席了中国红宝网上线仪式。

## 公司模具频失窃 原是内鬼作怪

□见习记者 陈晓佳

昨日,在瀋河回族区一玻璃公司厂房内,举行了一个特殊的退赃仪式。说它特殊,是因为追回的赃物不是别的,而是对一般人毫无用处的制作玻璃工艺品的模具。

今年,该公司频繁发生模具失窃事件。这些模具,对一般人没任何用处,谁会偷它呢?

11月9日18时许,公司员工王某、杜某将一些模具包好扔到公司的围墙外,被执勤的公司保安发现。

瀋河派出所民警接警后迅速赶到现场,将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人王某、杜某控制住。

经突审,王某、杜某交代了犯罪事实。从今年下半年开始,在宋某的指使和怂恿下,王某、杜某伙同张某先后多次趁工作之便盗窃公司的硅胶模具,并将模具藏到宋某在附近租的房子里。今年9月,宋某、张某请假离开,并于当月将窝藏在出租房中的模具运到中牟县。

为尽快抓获犯罪嫌疑人,瀋河派出所立即成立专案组,并连夜赶往中牟县实施抓捕。11月10日14时许,在当地警方的配合下,专案组成功将宋某、张某抓获,缴获部分被盗模具。

经查,犯罪嫌疑人王某、杜某、张某为玻璃公司工人,宋某原为该公司合伙人,后宋某有意在中牟县筹备开厂,但前期制作模具的花费很大,就心生邪念,指使王某等人盗窃模具。

目前此案正在进一步审理中。

(王女士获线索奖80元券)

## 入室盗窃被发现 动手打人变抢劫

□记者 申利超 通讯员 赵利军

本来是见财起意,入室盗窃邻居钱财,被发现后将邻居打倒在地逃离现场,盗窃变成了抢劫。12月19日,犯罪嫌疑人杨某投案自首,听了民警对盗窃和抢劫的解释后顿时傻了眼。

12月初,宜阳县高村乡杜曲村伊某家卖了一头耕牛,同村杨某听说后,便起了贼心。

17日23时许,杨某翻墙进入伊某家院内,撬开房门,进入房内翻找钱财。

杨某的盗窃行为惊醒了伊某,见有人入室偷窃,他迅速上前制止。杨某见状,挥拳将伊某打翻在地后逃走。

伊某赶紧向高村派出所报案。接警后,高村派出所民警连夜排查,发现与伊某同村的杨某有重大作案嫌疑。

12月19日,在家人的劝说下,杨某到高村派出所投案自首。

杨某投案自首后,本以为自己的罪行不大,但民警依据抢劫的有关法律条款对其采取刑事措施时,他才追悔莫及。目前,杨某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



- 大品牌 大机遇
- 财富计划 从中华杜康开始
- 中高档白酒——中华杜康K3、K6、K9, 满足个性化需求
- 2009年, 汝阳、伊川两家杜康酒厂战略重组为洛阳杜康控股有限公司, 杜康控股成为杜康商标的唯一持有企业

荣耀回归续写长脖杜康新传奇

诚征中华杜康 洛阳、三门峡各市县代理商



杜康酒  
认准洛阳杜康控股

三大创新 财富共享  
新外脑 新组合 新突破

五大系统保障 全程护航  
强势品牌保障 操作灵活保障 资源前置保障 价格管控保障 集团关注保障

2012洛阳杜康控股扛鼎之作

六大领先模式 一触即发

渠道领先 市场模式领先 运营模式领先 费效模式领先 物流模式领先 信息模式领先

杜康控股洛阳分公司地址: 纱厂南路信安商务楼南楼6层

电话: 0379-63282378

传真: 0379-65439681

全国客服热线: 400-0086-379